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Az első, a hit lángjának
fellobbanása egy tál
meleg ételt, egy pohár
forró teát és egy cso-

kornyi jókedvet és beszélgetést
hozott magával. A Győr+ Média
munkatársai két hatalmas kon-
dér ételt, gulyáslevest és tarho-
nyás lecsót főztek a Család- és
Gyermekjóléti Központ rászoruló
családjainak, valamint minden
arra járónak, aki jó szóért, szívet
melengető támogatásért, vagy
épp egy tál meleg ételért érke-
zett a székházunkhoz múlt hé-
ten. A második gyertya a re-
ményt szimbolizálja. A Győr

Szerző: Pulai Sarolta
Fotó: Ács Tamás

Plusz Angyalok felhívása arra
kérte az olvasókat, hallgatókat
és nézőket, hogy közösen te-
gyünk csodát: mosolyt varázsol-
junk a Petz Aladár Egyetemi Ok-
tató Kórház kis betegeinek és a
Bárczi óvodásainak arcára. 

December elején pedig olyan cso-
da történt, amelyet álmunkban
sem gondoltuk volna. Recepciónk
ajtaja folyamatosan nyílt és ér-
keztek a csomagok, az akció vé-
gére több mint 250 mikuláscso-
mag gyűlt össze – szeretettel,
gondoskodással, szívből. Minden
egyes csomag mögött egy ember
állt, aki időt, energiát szánt arra,
hogy örömet adjon egy számára
ismeretlen gyermeknek.

MIKULÁS A KÓRHÁZBAN

Az adventi időszak beköszöntével újra akcióba lendültek a
Győr+ Angyalok. Az idei évben az ünnepi koszorú négy
gyertyájához kapcsolódva egy-egy program valósul meg. 

December 4-én pedig a Győr
Plusz Mikulása és segítői felpa-
kolták a csomagokat és útjuk el-
sőként a kórházba vezetett. A
gyermekosztály folyosóján sétál-
va a kis arcokon egyszerre látszott
izgatottság, remény, és az a fajta
tiszta boldogság, amelyet csak a
gyermekek tudnak őszintén meg-
élni. Volt, aki félénken bújt anyu-
kája mögé, más bátran nyújtotta
kezét a piros ruhás felé, de min-
den szem ragyogott – mert a Mi-
kulás nemcsak ajándékot hozott,
hanem pillanatnyi feledést a fáj-
dalmakból, gyógyulást a léleknek.

A Lurkó Alapítvány kuratóriumi
elnöke, Zajovicsné Vizer Berna-
dett meghatódva kísérte végig
csapatunkat, kiemelve: „Már
előző este jeleztem a gyerekek-
nek, hogy meglepetés érkezik,
és csillogó szemekkel várták a
Mikulást. Ez a nap mindenki szá-
mára felejthetetlen lett.”

A kórházi látogatás után a Bárczi-
óvodába vezetett az út, ahol a fe-
hérszakállú nemcsak csomagokat
adott át, hanem a Bedő Pékség
jóvoltából 50 000 forintos felaján-
lást is. Fodróczy Katalin igazgató-
helyettes hangsúlyozta: „Mindig
öröm, amikor a Győr Plusz Angya-
lai ellátogatnak hozzánk. A gyere-
keket is mindig feldobja, kíváncsi-
an várják, és egy kis színt visz a
szürke hétköznapokba.”

A kicsik izgatottan bontották ki
csomagjaikat, s a sok apró kézben
csillogó szemekkel szorongatott
meglepetések egy pillanatra
megállították az időt. Olyan per-
cek voltak ezek, amelyekre még
évek múlva is mosolyogva emlé-
kezhetünk vissza. A szeretet kéz-
zelfoghatóvá vált. Ez a nap arról
szólt, mit jelent együtt lenni, egy-
másért tenni. A remény vasár-
napján megtapasztaltuk, hogy a
közösség képes életet lehelni a
hétköznapokba, és hogy a szere-
tet – ha útjára engedjük – hatal-
mas erővel terjed.

A nap végén a Mikulás (Ficsór
Dávid) így foglalta össze élmé-
nyeit: „Beteg gyerekeket látni
nehéz, de az a boldogság, amit a
csomagok okoztak, mindenért
kárpótolt. Hálás vagyok a győri-
eknek és angyalaimnak, akik se-
gítettek több mint 250 csoma-
got eljuttatni a kicsikhez.”

Ezen a napon a szeretet kézzel-
foghatóvá vált, a remény pedig
megszületett – mert valaki hitt
bennük, még akkor is, ha nem is
ismerte őket.

A Győr Plusz Angyalok termé-
szetesen még két meglepetés-
sel készülnek a rászorulóknak,
az öröm és a szeretet jegyében,
amelyek a harmadik és negyedik
gyertya jelentése. 

A Győr Plusz Angyalok ajándékokkal érkeztek a kórházba

A kis betegek meglepetést kaptak a Mikulástól A Bárczi ovisainak is jutott mikuláscsomag
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Jó hírekről számolt be hétfői sajtótájékoztatóján dr. Fekete Dávid. A Győr és térsége fejlődéséért és
élhetőségéért felelős miniszteri biztos több közelmúltbeli kormányzati intézkedést is említett, ame-
lyek a helyiek életére is komoly hatással vannak.

ÚJ KORMÁNYZATI INTÉZKEDÉSEK

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

ség növekedésében is a kis- és
közepes vállalkozások nagyon
komoly eredményeket tettek le
az asztalra, nagyon komoly
részt vállalnak ebből a gazdasá-
gi növekedésből. A most meg-
hirdetett programnak köszön-
hetően a vállalkozások terhe
országosan 80-90 milliárd fo-
rinttal fog csökkenni, ennyivel
több marad a kkv-knál, amivel a
kormány a gazdasági növeke-
dést igyekszik ösztönözni. Más-
felől lehetőséget biztosít arra,
hogy a forrásokat kutatásfej-
lesztésre vagy béremelésre for-
dítsák a cégek” – hangsúlyozta
a miniszteri biztos. 

Ezek mellett több olyan prog-
ram is zajlik, amelyekkel a vál-
lalkozások lehetőségeiket bő-
víthetik. Ilyen a Demján Sándor
Program, melynek célja a mik-
ro-, kis- és középvállalkozások
beruházásainak ösztönzése,
feltőkésítésük, és ezzel hitelké-
pességük javítása. Valamint
ilyen a fix 3 százalékos kamato-
zású beruházási kkv-hitel.
Mindegyikre nagy az érdeklő-
dés – emelte ki a politikus.    

A miniszteri biztos szerint a
kormányzati intézkedések
együttesen hozzájárulnak ah-
hoz, hogy Győr és térsége gaz-
daságilag tovább erősödjön, a
munkavállalók és a vállalkozá-
sok pedig stabilabb, kiszámít-
hatóbb környezetben tervez-
hessenek.

Apolitikus beszélt a jövő
évi minimálbér-emelés
fontosságáról, és meg-
említette azt az adó-

csökkentő programot is, mely-
nek köszönhetően jóval több
pénz marad a hazai kis- és kö-
zepes vállalkozásoknál. A mi-
niszteri biztos kiemelte a ter-
vezett, 3,6 százalékos nyugdíj-
emelést is.

Január 1-jétől a minimálbér 11
százalékkal, havi bruttó 322 800
forintra, a garantált bérmini-
mum pedig 7 százalékkal, bruttó
373 200 forintra emelkedik. 
Dr. Fekete Dávid ezzel kapcso-
latban hangsúlyozta: a minimál-
bér-emelés térségünkre is ko-
moly hatással lesz. „Magyaror-
szág kormánya azon a vélemé-
nyen van, hogy ezekről a mini-
málbérekről elsősorban a mun-
kaadóknak és a munkavállalók-
nak kell megegyezniük, így ezek
a növekedési számok azt is mu-

tatják, hogy ebbe a munkaadók
is belementek. Jó hír, hogy ezzel
a megállapodással a győri tér-
ségben is emelkedik a minimál-
bér és a garantált bérminimum.
Ezek az emelések pedig a maga-
sabb bérsávokban is bérfejlesz-
téshez vezethetnek.”  

A miniszteri biztos kiemelte a 11
pontos adócsökkentési csoma-

got is, amely 80-90 milliárd fo-
rintnyi könnyítést ad a cégeknek,
miközben egyszerűsíti a bürok-
ráciát és célzott kedvezmények-
kel segíti a legkisebb vállalkozá-
sokat. Ennek következtében
sokkal több pénz marad a kis- és
középvállalkozásoknál. 

„A magyar gazdaság növekedé-
sében és a győri gazdasági tér-

SEGÍTIK A TÉRSÉGET

Újabb útszakaszon való-
sult meg a Győri Útkezelő
Szervezet közlekedésbiz-

tonsági programja: a Pusztaszeri
utcában, a Bárczi Gusztáv Óvoda,
Általános és Készségfejlesztő Is-
kola környékén színes, gyermek-
rajzokkal díszített táblák figyel-
meztetik az autósokat a harmin-
cas sebességkorlátozás betartá-
sára. A fogyatékkal élő tanulók
oktatóikkal együtt több rajzot ké-
szítettek, ezek közül kettőt vá-
lasztottak ki, és az Útkezelő
Szervezet finanszírozásával ké-
szültek el a táblák, amelyeket a

„gyermekek” figyelmeztető jelzés
mellé állítottak fel az utca mind-
két irányából.

Máthé-Tóth Péter igazgató
hangsúlyozta: a hagyomány foly-
tatását olyan helyeken tervezik,
ahol korábban is szükség volt a
figyelemfelhívásra. Prédlné Né-
meth Margit önkormányzati kép-
viselő kiemelte, hogy az út jó mi-
nősége miatt sokan hajlamosak
gyorsan hajtani, ezért különösen
fontos a gyerekek rajzainak üze-
nete. Bízik benne, hogy az autó-
sokat jobban megérinti a színes

táblák látványa, és fokozottab-
ban betartják a szabályokat.

Nagy László, az iskola igazgatója
örömmel fogadta a felkérést, hi-
szen nagy a forgalom, így való-
ban szükség van a figyelemfel-

hívó eszközökre. A táblák egy-
szerre szolgálják a közlekedés-
biztonságot és a közösségi ösz-
szefogást: a gyerekek rajzai em-
berközelibbé teszik a szabályo-
kat, és remélhetőleg hatéko-
nyan lassítják a forgalmat.

GYEREKRAJZOK LASSÍTJÁK A FORGALMAT
A PUSZTASZERI UTCÁBAN

Fotó: O. Jakócs Péter
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Ahány ház, annyi szokás – igaz
ez a mondás ételekre, öltözé-
kekre, életfelfogásra, és persze
az ünnepi hagyományokra is.
Számos nemzetiséggel élünk
együtt békében, gyakran már
összefonódott szokásokkal, ha-
gyományokkal. Olykor nehéz el-
dönteni, kié is az adott rituálé –
talán legjobb, ha mindenkié egy
kicsit. 

Hagyományok a sváboknál
A svábok a mai Magyarország
területén élő német nemzetisé-
gű népcsoport, országunk egyik
legnagyobb nemzetiségi közös-
sége. A harmadik legtöbb német
Bács-Kiskun vármegyében él, de
természetesen itt, Győrben és
környékén is szép számmal jelen
vannak. Nagyapám bácsalmási
sváb származású volt, így a csa-
ládunk szokásai máig a magyar
és a sváb hagyományok sajátos
elegyét hordozzák. Az adventi
időszakot november 30-án,
András napján nyitották meg.
Bár a vallás erősen meghatároz-
ta a mindennapokat, a jövendö-
lésekről sem mondtak le – idő-
járásról és szerelemről egyaránt
szerettek jósolni. Kedves hagyo-
mány például, amikor a hajadon
lányok bekötött szemű gúnárt
álltak körbe: akinek a szoknyáját
először megcsípte, az mehetett
legelőször férjhez.

Adventben reggel hatkor rorate
misére jártak, hogy lelkileg is fel-
készüljenek az ünnepre. Decem-
ber 5-től kezdődött a szigorú
böjt időszaka. Ilyenkor tészta,
hal és bab került az asztalra.
Gyerekkoromban én is rengeteg
grízes tésztát, káposztás cve-
kedlit, mákos nudlit és kakaós
kalácsot ettem.

A disznóvágást is ilyenkorra ter-
veztük és az egész család részt
vett a munkában. A hideg időben
a hús is jobban elállt és felké-
szültek a télre, a karácsonyi me-
nüre és süteményekre is, hiszen
a hájból feledhetetlen krémes és
hájas szilvás kifli készült. 

A Lucia Nacht december 13-a
éjjelén köszöntött a svábokra.
Ilyenkor úgy tartották, még a

boszorkányok is előjönnek. Ezen
a napon parazsat tettek egy la-
pátra, erre tömjént hintettek és
kifüstölték a házat védekezés-
képpen. Jósoltak is Luca-napon,
amit még a mai napig tartunk és
ismerünk. A termés mennyisé-
gét, a férjek eljövetelét mind-
mind meg tudták tippelni. 

A Christkindlik – betlehemezés –
szokását ma is sok helyen őrzik. A
lányok díszes, gyöngyökkel kira-
kott öltözékben, a fiúk is fehér
ingben indultak házról házra, éne-
kekkel készülve a családoknak. 

Nálunk a nagyszobában a meny-
nyezetben volt egy fémkampó.

Gyerekként nem értettem, miért
van ott – később tudtam meg,
hogy régen ide akasztották a ka-
rácsonyfát. Sokszor nem is való-
di fenyő volt, hanem egy ág vagy
egy botba fúrt lyukakba dugdo-
sott ágakból összerakott dísz. 

December 24-én takarítottak és
készültek az estére. Aznap böjt
volt, napközben csak aszalt gyü-
mölcsöt ettek. Linzert sütöttek,
amely a mai napig megtalálható
a karácsonyi asztalunkon és
olyan hatalmas szeretettel és
gonddal készül, mint a legext-
rább emeletes tortacsoda. 
A közös családi vacsora előtt
máig tartunk egy régi szokást,
amelyet nagyapám még az ő
édesapjától hozott. Evés előtt a
család legidősebb tagja fok-
hagymát márt mézbe és meg-
eszi; utána mindenki így tesz. Ez
jelképezi az egészség megőrzé-
sét és az édes élet reményét.
Az éjféli mise szervesen hozzá-
tartozott a karácsonyhoz, de
nem szabadott túl korán menni,
mert a hiedelem szerint előtte a
halottak miséznek, és ha valaki
betoppan, akkor őt magukkal vi-
szik. Mi is mentünk minden év-
ben éjféli misére, igaz, most már
este 10-kor is van sok temp-
lomban, így előfordul, hogy azt
az időpontot választjuk. 

Ciprusi ünnep
Karácsonykor szívesen töltöm
együtt az időt a szeretteimmel
és a barátokkal is. Van olyan kö-
zülük, akivel sajnos nem tudok
személyesen leülni az ünnepi
asztalhoz, mert távoli országok
egyikében él a családjával. 

Ilyen az egyik régi osztálytársam
is, aki Cipruson találta meg a
szerelmet és a boldogságot, így
hosszú évek óta ott ünnepli a
karácsonyt is. De hogyan? Min-
dig szívesen hallgatom az élmé-
nyeit, de a szenteste valahogy
náluk kicsit más. 

A karácsony Cipruson nem ak-
kora ünnep, mint például a hús-
vét. Természetesen azért van
karácsonyfa és finomságok is.
December 24-én általában
templomba mennek és halkab-
ban emlékeznek, inkább vallási
jelleggel. Maga az ünnep de -
cember 25-én van, amikor az

Szerző: Baksa Erika

Fotó: Levéli Kultúrház

SZEMÉLYES TÖRTÉNETEKBEN
NÉPEK KARÁCSONYA

Fotó: Elizaveta Galitckaia/shutterstock.com

Karácsonyi sváb disznóvágás
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JEGYZET

A LÁTHATATLAN 
AJÁNDÉK

Szigeti Sándor

Régen karácsonykor apáink
szánon húztak ki bennünket a
nagymama külvégi házához,
amikor esett a hó. Három gye-
rek, nyolc unoka: Bori mama
nem unatkozott, amikor meg-
érkezett hozzá a népes küldött-
ség! Gyerekzsivaj és vidámság
töltötte be az öreg házat. És
nem csak a házat: a nagy udva-
ron – ahol nyaranta kamillavi-
rágot szedtünk teának – ádáz
hógolyócsata kezdődött, és
formálódó fehér gömbökből
épült a hóember. Közben oda-
bent nagy volt a sürgés-forgás:
a szülők terítették az asztalo-
kat, a konyhában pedig a régi,
öntöttvas sparhelten főttek a
fantasztikusnál fantasztiku-
sabb ételek: gyöngyöző leves,
töltött káposzta, egy régi világ
olyan ízeivel, amiket tényleg
csak a nagymamák ismernek. A
sütőben egész házi kacsa pirult,
hogy hamarosan párolt ká-
poszta társaságában váljon az
este egyik főszereplőjévé. A
gyerekeket a hóról becsalogatni
sosem egyszerű dolog, de a ka-
rácsony más. A hívószóra a ci-
pőinket levetettük, vastag ka-
bátjainkról levertük a havat, és
rohantunk befelé. Ám az aján-
dékosztásra még várni kellett:
előbb minden gyerek mondott
egy kis ünnepi verset, vagy el -
énekelt egy dalt, amit az óvo-
dában tanult. Aztán a villanyo -
kat leoltották, körbeálltuk a fát,
közösen elénekeltük a Csendes
éjt és megjött a Jézuska. Izga-
tottan bontottuk ki a díszes
csomagokat, miközben kisgye-
rekként még nem tudtuk, hogy
a legszebb ajándék nem a fa
alatt lapult. Mert azt a különle-
ges ajándékot nem lehetett be-
csomagolni, nem kerülhetett rá
masni vagy díszes szalag. Ott
volt viszont a régi ház minden
pici szegletében, az együtt töl-
tött időben, az ölelésekben és a
mosolyokban, a szeretetben,
törődésben.

Áldott, békés karácsonyt 
mindenkinek!
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Különlegesen alakul a karácsonyi
ünnep az ETO University Hand-
ball Team montenegrói játékosá-
nál, Milos Bozovicnél. A játékos
ortodox keresztény vallású, így a

karácsony nála január 7-re esik.
Milos felesége azonban magyar
származású, keresztény katoli-
kus, így ő a Gergely-naptár sze-
rint ünnepel. Milos így mesél az
ő ünnepi időszakáról: „Általában
decemberben a katolikus és or-
todox karácsony idején a váloga-
tottal készülünk, ezért akkor
többnyire edzőtáborban vagyok.
Januárban viszont jön az én ka-
rácsonyom, és akkor nagyjából
másfél-két napot tudunk együtt
lenni. Az elmúlt 12 évben szinte
mindig a válogatottnál töltöttem
ezt az időszakot. Szerintem a ka-
rácsony lényege az élet ünneplé-
se, és hogy ezt a családdal te-
gyük. Nagyon boldog vagyok,
amikor van egy kis szabadidőm,
és lehetőségem van együtt len-
ni a családommal” – mondta a

játékos, aki arról is beszélt, két-
gyermekes apaként hogyan éli
meg a karácsony varázsát. „Na-
gyon más. Most már az első
gondolatom a családom és az
otthonom.” 

Egy sportoló természetesen ka-
rácsonykor is sportoló, így az ét-
kezésekkor is odafigyel a mér-
tékletességre: „Egyértelműen az
a karácsonyi étel, amit a Balká-
non szoktunk enni – általában
sok hús. A kedvencem… nem is
tudom pontosan elmagyarázni,
„pecsenye”. Húsból készül, bá-
rány vagy sertés, de mindenkép-
pen sok hús. Viszont az ünnepek
alatt is figyelek a mértékletes-
ségre, hiszen készülünk a válo-
gatottal” – zárta a sportoló. 

A másik fontos tanulság a népek
karácsonya kapcsán: bárhol is
élünk a világban, ha megtaláljuk
a közösséget, ami befogad, fel-
emel és éltet, akkor hazaértünk,
otthon vagyunk. 

asztalra kerül a hagyományos
sertés- vagy báránysült többféle
körettel. Nagyon népszerű édes-
ség a kourabiedes, amely egy
mandulás aprósütemény és a
mézes melomakarona, mézes-
diós süti. A karácsonyfát már
november végén feldíszítik és
ajándékozás tekintetében is ki-
csit máshogyan gondolkoznak.
Látványos és nagyobb ajándékot
ilyenkor a keresztszülők adnak a
keresztgyerekeknek. A házakat
és az utcákat ugyanúgy, mint mi
is, fényárban úsztatják. A cipru-
siaknak van egy régi hagyomá-
nyuk: fa- vagy papírhajókat dí-
szítenek, mert a hajó a szeren-

csét jelképezi. A karácsonyi éne-
kek is nagyon népszerűek, eze-
ket kalandának nevezik és a

Szerző: Pulai Sarolta

MONTENEGRÓI–MAGYAR 

ÜNNEP BOZOVICÉKNÁL

gyerekek házról házra járnak a
dalokkal. Talán kicsit a betlehe-
mezéshez hasonlítható. 

A Győr Projekt Kft. idén is csatlakozott az országos Cipősdoboz-akcióhoz,
melyet a Baptista Szeretetszolgálat hirdetett meg. Szombati-Serfőző Eszter
ügyvezető elmondta: „Többéves hagyomány, hogy részt veszünk az akció-
ban. Az ünnepi időszakban mi is gondolunk a rászorulókra. A dobozokat –
melyek ajándékokat rejtenek – az itt sportoló gyermekek állították össze
szeretettel és odaadással, a megajándékozottak pedig ugyanolyan szere-
tettel mondanak köszönetet.” Dr. Fekete Dávid miniszteri biztos is ajándékkal
érkezett: „Úgy gondolom, különösen figyelnünk kell arra, hogy a gyermekek
hétköznapjait egy picit jobbá, szebbé tegyük. Arra biztatok mindenkit, ha te-
heti, csatlakozzon az országos akcióhoz, mutassuk meg, hogy mi, győriek is
részt tudunk venni ebben a nagy összefogásban” – fogalmazott a politikus.
A felajánlásokat december 19-ig az Olimpiai Sportparkba várják.

EGY CIPŐSDOBOZNYI SZERETET
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Adventi vásár Cipruson



„A szerelem sötét verem”, már
Petőfi Sándor is megmondta. De
akkor miért esünk bele folyton,
és ha végre benne vagyunk, mi-
ért nem azt kapjuk, amit vár-
tunk? Valóban elmúlik, valóban
csak egyszerű és sokszor rend-
kívül gyorsan elillanó kémiai fo-
lyamat? Rajtunk múlik, mennyi-
re tartós vagy törvényszerű,
hogy a rózsaszín, vattacukor il-
latú, gáz halmazállapotú bódító
elegy a nemekkel reakcióba lép-
ve köddé válik? 

A kapcsolat kezdetén még rend-
kívül intenzív és folytonos az ér-
deklődés a másik irányába. Bár-
miről legyen is szó, lenyűgözve
hallgatjuk a gyermekkori történe-
teit, a sulis kalandokat, és persze
imádjuk a különleges szokásait,
természetét. Azt érezzük, hogy ez
most valami más, nem múlik el,
mi majd nem állunk be a sorba és
a mi szerelmünk örök. 

A RÓZSASZÍN KÖD PSZICHOLÓGIÁJA ÉS A TARTÓS KAPCSOLAT TITKAI

MIÉRT MÚLIK EL A SZERELEM?
Szerző: Baksa Erika
Fotó: O. Jakócs Péter

Ezzel a kényelmes érzéssel le is
lógatjuk a felhőről a lábunkat és
hagyjuk, hogy elragadjon a vágy
és a szenvedély. Aztán amikor
egyre több idő telik el, valami ke-
ményet és hideget érzünk a tal-
punk alatt. Igen, leért a lábunk a
vizes padlóra és itt sokan el is
csúsznak. 

„Ezt az időszakot kell túlélni a kap-
csolatnak ahhoz, hogy talán még
jobb lehessen, mint a leg elején” –
állítja dr. Hevesi Krisztina egyete-
mi docens, sport-, egészségfej-
lesztő, valamint szexuálpszicho-
lógiai szakpszichológus.

„Azt szoktuk mondani, hogy ahol
a mesék véget érnek, ott kezdő-
dik a házasság. Boldogan éltek,
amíg meg nem haltak. Arról vi-
szont egy lábjegyzet sem szól,
hogy ezt hogyan csinálták” –
mondja azzal az igazi Kriszta-
mosollyal az arcán. 

Sokszor elmegyünk egymás mel-
lett puszta dacból vagy sértett-

ségből, amelyet nem tudunk sem
megmagyarázni, sem elmondani a
másiknak. A nemek közötti kü-
lönbségekből adódóan pedig a
kommunikációnk nagy része is fél-
remegy, amiből aztán még na-
gyobb perpatvar kerekedik. De ak-
kor mégis hogyan? Egyáltalán ér-
demes? Fontos még ebben a di-
menzióban a hűség, tartós kap-
csolat és állandóság fogalma? 

A világ mintha kicsit gyorsabban
forogna a tengelye körül, mint
azelőtt. A technika fejlődése
magával hozta azt a korszakot,
ahol nincs idő a nagy beszélge-
tésekre, a másik igényeinek
megértése és elfogadása pedig
pláne macera. Ha nem tetszik az
illető, akkor skippeljük és válo-
gatunk tovább a végtelen kata-
lógusból. Hiszen a mesterséges
intelligencia, az internet, a te-
mérdek társkereső oldal és a
megszámlálhatatlan társtalan
ember remek adatbázis erre a
célra. Ha pedig végre megtalál-
juk azt, aki jól néz ki, imádnivaló
a humora, kedves a mosolya, is-
teni a főztje, remek a szórakozás
vele, akkor felébred a gondolat:
lehet, hogy van jobb is?

Mindig az újat, a mást, a jobbat,
érdekesebbet keressük, és az
élet minden területén a „soha
nem elég” érzése csücsül a vál-
lunkon. Ez is a változás szele
lenne? Talán. 

A házasságok munkás kapcsola-
ti hálóját manapság átvették a
gyors, alkalmi kapcsolatok. Hogy
miért? Mert ezeknek jobb a mar-
ketingje. 

A kapcsolat dinamikája folya-
matosan változik. Gondoljunk
csak bele, ha 2-3 év után is pil-
langókat éreznénk a gyom-
runkban, amikor a párunk átha-
lad a szobán, vagy gombócot a
torkunkban, amikor hozzánk
szól. Az idegrendszerünk ösz-
szeomlana, így ez teljesen tart-
hatatlan állapot lenne. A vágyat
viszont ezekben az időszakok-
ban is érdemes megőrizni, és
vigyázni rá.

Ebben az esetben is a kommu-
nikáció a legfontosabb előszoba.
Nem mindegy, mit hogyan mon-
dunk: „Nekem heti két alkalom-
mal kell együttlét” – ezzel azt
fejezzük ki, hogy a tevékenység
kell és aki épp velünk együtt la-
kik, attól vesszük el. 

Mennyivel jobban hangzik, ha
azt mondjuk: „Vágyom rád, akár
heti többször is.”

Ne engedjük, hogy a „Vetkőzz,
akarlak” helyét átvegye a „Vet-
kőzz, sötéteket mosok”! 

Vágyjunk a szerelemre, a meg-
értésre és egymásra, akkor mű-
ködni fog!

6

A fentiektől eltérő időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

2025. december 18., csütörtök, Győrszentiván, Kossuth L. Művelődési Ház 14:30–19 óra
2025. december 19., péntek, Plazmaszolgálat Kft., Győr 12–15 óra  

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.
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Ha én tudom néhány évvel ez-
előtt, hogy férjet akár bérelni is
lehet, akkor nem kezdek bele az
esküvő körüli szervezésbe! 

Viccet félretéve, nem feltétlen
romantikus szolgáltatásra kell
gondolni, habár ez nézőpont
kérdése. Egy évek óta laza kon-
nektor felszerelése, a fürdő-
szoba felújítása vagy a polc fel-
fúrása olykor földöntúli örömet
is okozhat egy hosszú ideje

Az idei utolsó Nosferatu előadást tartotta a Győri Balett szom-
baton este. A lenyűgöző darab után újabb díj talált gazdára. A
Solydent fogászati rendelő alapítói, dr. Solymosi Péter és dr. Soly-
mosiné dr. Kiss Ilona évek óta elkötelezett támogatói a Győri Ba-
lettnek. Hagyományukhoz híven idén is átadták a Carmen-díjat
annak a művésznek, aki hosszú időn át kiemelkedő teljesítmény-
nyel járult hozzá a társulat sikereihez. A 2025-ös elismerést Tha-
les Henrique vehette át, aki művészi elhivatottságával és lehen-
gerlő színpadi jelenlétével érdemelte ki a kitüntetést. „Még min-
dig nehéz elhinni. Óriási öröm és megtiszteltetés számomra. Há-
lás vagyok Velekei Lászlónak, a Solymosi házaspárnak és minden
kollégámnak a támogatásért és bizalomért. Ez sokat jelent ne-
kem!” – fogalmazott a díjazott. Az elismerés nemcsak pénzjuta-
lommal jár, hanem Eöry Emil „Táncosnő” szobrával is, amely a
szakmai elismerés különleges jelképe.

HA ÉN NÉHÁNY ÉVVEL EZELŐTT TUDOM, 

Szerző: Baksa Erika csak ígéreteket hallgató nőnek.
Bizony, „férjet” minden ház kö-
rüli munkára bérelhetünk már
itt, Győrben is. Az ötlet nyolc
éve született saját tapasztala-
tok alapján, de négy évvel ez-

előtt sikerült ezt a dédelgetett
álmot megvalósítani. Horváth
Roland, a tulajdonos és ötlet-
gazda azt vette észre, hogy a
környezetében egyre több az
elvált vagy szingli nő, akinek
nehézséget okoz egy-egy olyan
munka elvégzése, amihez nincs

megfelelő szerszám otthon a
kamrában. 

Ennek a gondolatnak a mezsgyé-
jén indult el Roland ötletgyára,
amelyben sokat segített hosszú
évek alatt megszerzett szakmai
tapasztalata és kitartása is. Szá-
mára nincs lehetetlen feladat,
meghökkentő kérés, hiszen saját
otthonát is maga építette fel. 

Roland is megtapasztalta, milyen
az, amikor egyedül kell boldogul-
nia a ház körüli teendőkkel, és jól
tudja azt is, mi lesz a „majd holnap
megcsinálom” kijelentésekből.
Vállalkozásának szlogenje is arról
tanúskodik, hogy régi motorosról
van szó:  „Ha egy férfi azt mondja,
meg fogja csinálni, akkor erre nem
kell naponta emlékeztetni.”

Bár a vállalkozás célcsoportja el-
sősorban az eredeti elképzelé-
sek szerint a hölgyek voltak, má-
ra már teljesen természetes,
hogy férfiak, férjek is bátran tár-
csázzák a férjbérlést, hiszen
tudják, benne a feladatok elvég-
zése kapcsán cinkostársra leltek. 
A kérések tárháza végtelen. Ló-
gó polc, televízió-áthelyezés,
kép a falra, zuhanyzófelújítás,
csempére polc vagy szekrény

felfúrása. Mindenhez van szer-
szám, kedv és szakértelem is. A
férjbérlés lényege, hogy nem vá-
logat a kisebb volumenű és a
nagy átalakításokat igénylő
munkák között. A filozófia pon-
tosan az, hogy kivétel nélkül vál-
lalnak olyan apróbb munkákat is,
amelyet talán más nem. 

Vannak visszatérő megrendelők is,
akik rendszeresen kérnek fűnyí -
rást, de akadt olyan is, akinek egy
egyszerű fürdőszobai szekrény fel-
fúrása után támadt kedve az egész
vizesblokk átalakításához. Több-
ször érkezik telefon a ház külső
homlokzatán lévő apróbb hibák
helyrehozatalára is, vagy a sze-
gélylécek festésére, a kerítés ele-
meinek felújítására, cseréjére. 

Valóban úgy kell elképzelni, mintha
az ember a férjének szólna, hogy
éppen mi az aktuális renoválnivaló
a házban vagy a ház körül. Előfor-
dult olyan eset is, hogy a feleség
egyszerűen kijelentette: „A férjem
nem tud megcsinálni itthon sem-
mit, ezért muszáj férjet bérelnem.” 

Egy bizton állítható. Ezzel a név-
vel nem lehet észrevétlennek
maradni. Amikor Roland valahol
számlát kér, akkor egy-egy mo-
soly kíséretében elhangzik a
kérdés, hogy mégis mivel is fog-
lalkozik pontosan. 

Komoly félreértés nem történt
soha, a mókás viccelődés pedig
hozzátartozik a profiljához. 

HOGY AKÁR BÉRELHETEK IS FÉRJET…

AZ IDEI CARMEN-DÍJAT THALES HENRIQUE KAPTA

Fotó: Csapó Balázs
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ELÉRHETOSÉGEINK Szervezés: szervezes@gyoriszinhaz.hu | +36 96 314 800
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A BÉRLETES ELŐADÁSOKRA IS VÁLTHATÓK JEGYEK.

NAGYSZÍNHÁZ

3. szombat 19.00 Újévi operett- és musicalgála bérletszünet
4. vasárnap 15.00 Újévi operett- és musicalgála bérletszünet

19.00 Újévi operett- és musicalgála bérletszünet
6. kedd 17.00 Romance/Székely fonó Gáti
7. szerda 17.00 Romance/Székely fonó Radnóti
8. csütörtök 19.00 Romance/Székely fonó Déryné
9. péntek 19.00 Rudolf Gárdonyi
10. szombat 19.00 Romance/Székely fonó Csengery
11. vasárnap 19.00 Rudolf bérletszünet
12. hétfő 19.00 Anna Karenina Markó—Gombár bérlet
15. csütörtök 19.00 Fiatalság bolondság bérletszünet

utolsó előadás
16. péntek 19.00 Romance/Székely fonó Várady
17. szombat 19.00 Romance/Székely fonó Somlai
24. szombat 19.00 Az üvegcipő PREMIER
25. vasárnap 15.00 Az üvegcipő Betlen
27. kedd 17.00 Az üvegcipő Gáti
28. szerda 17.00 Az üvegcipő Radnóti
30. péntek 19.00 Az üvegcipő Földes
31. szombat 11.00 Szaffi bérletszünet

19.00 Rudolf Csengery

KISFALUDY TEREM

3. szombat 11.00 A két Lotti bérletszünet
14.00 A két Lotti bérletszünet

4. vasárnap 11.00 Tom Sawyer kalandjai bérletszünet
6. kedd 11.00 A rút kiskacsa Sulibérlet E

JANUÁR HAVI MŰSORUNK

BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK!

ONLINE JEGYVÁSÁRLÁS: 
www.gyoriszinhaz.jegy.hu

PADLÁSSZÍNHÁZ

6. kedd 19.30 Asszony a fronton bérletszünet
8. csütörtök 19.30 A nagy füzet bérletszünet
14. szerda 19.30 Kovács János felnövekedése

és bukása – a RÉV Színház bérletszünet
részvételi színházi előadása

7. szerda 11.00 A rút kiskacsa Sulibérlet G
8. csütörtök 11.00 A rút kiskacsa Sulibérlet L
9. péntek 11.00 A rút kiskacsa zártkörű
10. szombat 11.00 A rút kiskacsa bérletszünet

19.00 Esőember bérletszünet
11. vasárnap 15.00 Mona Betlen B
13. kedd 11.00 A két Lotti Sulibérlet E
14. szerda 11.00 A két Lotti Sulibérlet D
15. csütörtök 11.00 A két Lotti Sulibérlet C
16. péntek 11.00 A két Lotti Sulibérlet F
17. szombat 11.00 A két Lotti bérletszünet

19.00 Mona Kisfaludy B
21. szerda 19.00 Tudod, hogy nincs bocsánat bérletszünet

Földes László Hobo József Attila-estje
22. csütörtök 19.00 152 lépés Auschwitz felé bérletszünet

Karácsony Gergely előadása
23. péntek 19.00 Fedák Sári bérletszünet

Szűcs Nelli önálló estje
25. vasárnap 19.00 Pénz az égből bérletszünet
29. csütörtök 11.00 A rút kiskacsa Sulibérlet A

19.00 Mona bérletszünet
30. péntek 11.00 A rút kiskacsa zártkörű
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Kapu Tibor egyik pillanatról a
másikra vált az ország példaké-
pévé. Az űrutazás a 21. század
emberének, aki a mesterséges
intelligencia árnyékában nő fel,
még mindig misztikus, megfog-
hatatlan, és sokszor elképzelhe-
tetlenül távoli. És mégis: itt van
egy nyíregyházi fiú, akinek erről
nem szóltak – és ő elérte.
Ahogyan ő fogalmaz:

„Ha én Nyíregyházáról, vagy
Gyula Kecskemétről meg tudta
valósítani az álmát, akkor akár
Győrből is elérhető a világűr.”

Egy űrbe szállást számtalan
teszt, terhelés, szimuláció és
próba előz meg. Mindezt a csa-
lád részéről aggódás, izgalom és
rengeteg büszke pillanat kíséri.
Tibor egy megható történetet is
megosztott: „Édesanyám mindig
a lelkemre köti, hogy hívjam fel,

A MAGYAR ŰRHAJÓS ÉLMÉNYEI
KAPU TIBOR ÉS GYŐR KAPCSOLATA 

Szerző: Baksa Erika
Fotó: Dudás Máté

vagy legalább egy üzenetet
küldjek, ha megérkezem valaho-
va. Ezt sajnos gyakran elfelej-
tem, még a Nyíregyháza–Buda-
pest ingázásaim során is, pedig

az nem is nagy távolság. A sors
úgy hozta, hogy amikor megér-
keztünk a Nemzetközi Űrállo-
másra, felhívhattam édesanyá-
mat, és teljesítettem a kérését:
amikor odaértem, jelentkeztem.

Amikor anya telefonján megje-
lent a NASA 1 hívásazonosító, és
először beszélhettünk, az egy
nagyon megható pillanat volt” –
mesélte elérzékenyülve.

Pontosan öt hónappal ezelőtt, a
mostani találkozást megelőzően,
rendhagyó kapcsolatfelvétel tör-
tént Győrből: a Mobilis épületéből
élő összeköttetés jött létre a
Nemzetközi Űrállomáson tartóz-

kodó Tiborral. A gyerekek kérdé-
seket tehettek fel az űrhajósnak,
és Tibor szerint a győri fiatalok a
lehető legkreatívabb és legmegle-
pőbb dolgokra voltak kíváncsiak.

Győr és a Mobilis Interaktív Él-
ményközpont több szálon is kap-
csolódik a második magyar űrha-
jós kutatómunkájához. Molnár Mi-
lán, a Mobilis oktatója álmodta
meg azt a kísérletcsomagot,
amely Öveges professzor kísérle-
tei nyomán a felhajtóerőt, az okos-
telefon segítségével a gyorsulást,
a mágneses teret, valamint a tele-
fon kamerájával a sugárzás kérdé-
seit vizsgálta – és végül bekerült
Kapu Tibi 25 űrbéli kísérlete közé.

Kis túlzással talán, de elmond-
hatjuk: Győr is ott volt az űrben,
és ott van a második magyar űr-
hajós szívében is.

Ahogyan Tibor humorosan meg-
jegyzi: „Amikor az ember nem jár
a földön, nincs szüksége cipőre,
és ez igazán kellemes érzés volt
számomra.” Pedig azt hiszem,
nagyon sokan szeretnének az ő
cipőjében járni.

Kapu Tibor győri látogatása kéz-
zelfogható bizonyítéka annak a
hitnek, amely talán sokunkban
újra életre kelt. Újra elhisszük a
hihetetlent, és megcsináljuk a
lehetetlent.

Ezt jelenti ma Kapu Tibornak
lenni.

A Hunor Roadshow keretében kedden Győrbe érkezett Kapu Tibor, a második magyar űr-
hajós, valamint Cserényi Gyula kiképzett kutatóűrhajós. Látogatásuk célja az volt, hogy
kérdésekre válaszoljanak, inspirációt adjanak, és közelebb hozzák a jövő lehetőségeit a
fiatalok és a gyerekek számára. Nem véletlenül szerepelt Győr az úti céljaik között: a győ-
riek aktívan hozzájárultak és jelen voltak az űrbéli küldetésben is.

Kapu Tibor és Cserényi Gyula
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A többi napon a vásárcsarnok a szokásos nyitvatartási rend
szerint üzemel. A Dunakapu téren az adventi időszakban is za-
vartalan az árusítás, az őstermelők és a kereskedők szerdán
és szombaton 6 és 13 óra között várják a vásárlókat.

bundafelvásárlás 5 millió
forintig, bôrkabát, bôrcipô

Herendi, Zsolnay
felvásárlása

ezüst- 
felvásárlás

mindenféle óra
felvásárlása

törtarany-felvásárlás 28—35 ezer forintig
befektetési arany felvásárlása

Idôpont-egyeztetéshez keressen minket  |  Tel.: +36-70/152-8203 vagy +36-70/536 5128  |  e-mail: enricozojka@gmail.com

BUNDAFELVÁSÁRLÁS ARANNYAL!
Újvárosi Mûvelôdési Ház  |  Gyôr, Liget u. 55.  |  Idôpont: DECEMBER 15-16-17.

SZERETETTEL VÁRJUK 3 NAPOS FELVÁSÁRLÁSUNKON azokat az ügyfeleket, 
akik eladni vagy felbecsültetni szeretnék értékeiket (DÍJTALAN értékbecslés!).

fazonarany-felvásárlás
35—44 ezer forintig

ÉG A LÁNG A REMÉNY 

Fellobbant a második
gyertya lángja a Győr-
Szol Zrt. adventi koszo-
rúján – ez újabb ado-

mányt jelent, ezúttal az Egy a vi-
lágunk Alapítványnak. A köz-
szolgáltató saját adventi koszo-
rút helyezett el Orgona utcai te-
lephelyén, s minden gyertya-
gyújtást adományátadás tesz
meghittebbé.

„Advent második vasárnapján a
reményt jelképező gyertya meg-
gyújtása azt az üzenetet hordoz-
za, hogy a közösségi összefogás
jobbá teheti az életünket nemcsak
vállalati, hanem társadalmi szin-
ten is” – osztotta meg gondolatait
Szalainé dr. Németh Annamária
vezérigazgató-helyettes a kis házi
ünnepség alkalmából. A második
adventi gyertya meggyújtásakor

az Egy a világunk Alapítvány volt a
kedvezményezett, a 100 000 fo-
rintos adományt Tremmelné Ko-
vács Nóra, a szervezet létrehozója
és operatív vezetője vette át.

Az Egy a világunk Alapítvány
2012 óta dolgozik azon, hogy a
súlyosan, halmozottan sérült
gyerekek és az ép fiatalok egy kö-
zös világban, természetes módon
éljenek és fejlődjenek együtt. Kül-
detésük lényege az integráció:
olyan élményeket teremtenek,
amelyekben a fogyatékossággal
élő gyerekek nem elkülönülten,
hanem az őket befogadó közös-
ségben vehetnek részt.

A vállalat koszorúján a második
adventi gyertyát Nagy Dávid, a
Győr-Szol Zrt. vagyonkezelési
igazgatója gyújtotta meg.

ADVENTI GYERTYÁJÁN 
December 14., vasárnap: 6–12 óráig • December 21., vasárnap: 6–12
óráig • December 22., hétfő: 6–12 óráig • December 24., szerda: 6–11
óráig • December 25., csütörtök: ZÁRVA • December 26., péntek: ZÁR-
VA • December 27., szombat: 6–14 óráig • December 29., hétfő: 6–11
óráig • December 31., szerda: 6–11 óráig • Január 1., csütörtök: ZÁRVA
• Január 2., péntek: ZÁRVA • Január 3., szombat: 6–14 óráig.

ÜNNEPI NYITVATARTÁSSAL VÁRJA A 
VÁSÁRLÓKAT A GYŐRI VÁSÁRCSARNOK

Ismét köszöntötték a Győr-Szol Zrt.-nél a hónap dolgozóit.
December első felében is a munkahelyi vezetők tettek javaslatot
azoknak a munkatársaknak a személyére, akik kiemelkedő telje-
sítményt nyújtottak feladataik ellátásában az elmúlt időszakban.
A rendszeresen átadott díj az elismerő oklevél mellett anyagi meg-
becsülést is jelent a dolgozók számára. Az oklevelet és a vele járó
ajándékot ezúttal Farkas Csilla ügyintéző, Magyarósi Andrea ügy-
intéző, Pintér József fűtésszerelő, Siposné Sántik Melinda kintlé-
vőség-kezelési ügyintéző, Kiss Irén piacfelügyelő, Molnár Benjámin
városüzemeltetési ügyintéző és Kalányos Zoltán kézi úttisztító
kapta. Az elismeréseket Nagy Dávid (a képen a második sorban kö-
zépen), a Győr-Szol Zrt. vagyonkezelési igazgatója adta át.
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• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

A karácsonyi ünnepek közeledté-
vel egyre inkább aktuális feladat
a karácsonyfa beszerzése is. A
Győr-Szol Zrt. piacterein decem-
ber 10-én megkezdődött a fe-
nyőárusítás. Az árusok nagyrészt
Zala, Veszprém és Győr-Moson-
Sopron vármegyéből érkeztek.

A vásárcsarnok árkádjai alatt
több őstermelő és fenyőkeres-
kedő kínálatából válogathatnak
a vevők. A Tarcsay utcai parkoló-
ban, a belvárosi piac régi helyén

A Győr-Szol Zrt. személyes és telefonos ügyfélszolgálati irodáinak
nyitvatartási rendje változik. December 13-án, szombaton áthe-
lyezett munkanap lesz, ezen a napon a Jókai utcai személyes és
a telefonos ügyfélszolgálat 8 és 12 óra között tart nyitva. Az Or-
gona utcai és ETO Parkban található ügyfélszolgálat zárva tart.
December 17-én, szerdán az ETO Parkban lévő személyes
ügyfélszolgálati iroda 13 óra 30 perckor technikai okok miatt be-
zár. A Jókai utcai és Orgona utcai személyes ügyfélszolgálati iro-
dák a megszokott rend szerint várják az ügyfeleket.

is lesz fenyőárusítás, többféle
méretben kínálják a szebbnél
szebb fákat. A szolgáltató felhív-
ja az autósok figyelmét, hogy
december 10-től a fenyőárusí-
tás miatt az itt található parko-
lóban kevesebb beállóhelyet ve-
hetnek igénybe, a parkolási le-
hetőség korlátozott.

A vásárcsarnoknál reggel 6 órá-
tól 16 óráig, a Tarcsay utcában
naponta 8 és 19 óra között érté-
kesítik a fenyőket.

NYITVATARTÁS
AZ ÜGYFÉLSZOLGÁLATOKON

FENYŐÁRUSÍTÁS 
A PIACTEREKEN
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PROGRAMAJÁNLÓ

Karácsonyváró programokkal
kedveskednek a gyerekeknek
december 13-án 15 órakor a
Generációk Művelődési Házá-
ban: adventi játszótér, néptánc,
kézműves foglalkozás, karácso-
nyi filmvetítés, a Zabszalma
Együttes koncertje és gyertya-
gyújtás is lesz! > > >

Győrszentiván lakóinak közös
ünnepváró programjára decem-
ber 13-án 16 órakor kerül sor,
műsorral, teával, fényekkel, kará-
csonyi rajzok vetítésével a Mol-
nár Vid Bertalan Művelődési Köz-
pontban. > > >

Adventi műsorral várja az érdek-
lődőket december 13-án 17 óra-
kor a Szent Kereszt Plébánia.
Műsort ad Olasz Valéria énekes,
előadóművész, P. Nagy Gabi Ady-
díjas előadóművész és Kertes
Anna zongoraművész. > > >

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

Sasvári Sándor és lánya, Léna va-
rázsolja el a közönséget meghitt,
ünnepi műsorával december 13-án
17.15-kor a Széchenyi téren. > > >

Boggie & Antal Gábor karácsonyi
koncertjét hallhatják december
13-án 18.15-kor a Széchenyi té-
ren. > > >

Advent a kármelita templom-
ban. December 14-én épület -
bejárás során ismerkedünk meg
a templom rövid történetével és
a karácsonyi ünnepkörhöz kötő-
dő dekorációs hagyományokkal.
Találkozási pont: 13.45-től a
Kármelhegyi Boldogasszony-
templom előtt. > > >

A harmadik adventi gyertya gyúj-
tására december 14-én 17 órakor
kerül sor a Széchenyi téren. A
programot egy győri kórus műsora
és ünnepi beszéd kíséri.  > > >
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtők között 3 darab Győr a titkosszolgálatok hálójában
– a vagongyári MAN-program című könyvet sorsolunk ki. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve
postán értesítjük.

A Pici Nagyszínpadon zeneisko-
lás gyerekek mutatkoznak be
december 15–19. között min-
dennap 17.15-kor a Széchenyi
téren. > > >

Újvárosi karácsonyváróra hív-
ják az ünneplőket december
17-én 18 órakor az Újvárosi
Művelődési Háznál. Zenés
műsort ad az Újvárosi Műve-
lődési Ház kórusa és vendég-
szereplői. > > >

Amikor ketten vagyunk – Má-
kó Kató és Kollár-Klemencz
László koncertjét hallhatják
december 17-én 19 órakor a
Generációk Művelődési Házá-
ban. A részvétel regisztráció-
hoz kötött. > > >

Karácsonyi koncertjével varázsol
ünnepi hangulatot Varga Miklós
december 19-én 17.15-kor a
Széchenyi térre. > > >

A negyedik adventi gyertya
gyújtására december 21-én 17
órakor kerül sor a Széchenyi
téren. A programot egy győri
kórus műsora és ünnepi be-
széd kíséri.  > > >
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„A cél, hogy konszolidáljuk a klu-
bot. Az első negyedév végéig
szeretnénk a tetemes tartozást
rendezni. Alapvetően már az
nagy eredmény volt, hogy nem
szűnt meg a győri női kosárlab-
dázás, pedig Damoklész kardja
ott lebegett felette. Nagyjából
egy kemény év kell ahhoz, hogy
olyan pályára állítsuk az egész
projektet, hogy amit korábban
magamnak megfogalmaztam,
azaz miként lehet ezt csinálni,
azt el is kezdjük megvalósítani.
Szóval most a túlélés a cél, az el-
ső csapattal szemben eredmé-

ÉLETBEN MARADNI

Éveken át a bajnoki cím egyik legnagyobb esélyese volt, most
a fennmaradásért küzd az UNI Győr női kosárlabdacsapata.
A klub nehéz helyzetben van, és a jelenlegi idényben nem a
Sopron vagy a Pécs elleni mérkőzések lesznek a rangadók,
hanem idén a BEAC-ot és a Vasast kell legyőzni.  

Szerző: Nagy Roland
Fotó: Dr. Németh-Csigai Krisztina

hogy ők az NB I.-ben játszhat-
nak. Mindannyian sokat tesz-
nek a klubért, napról napra fej-
lődnek, örülök, hogy ebben a
csapatban játszhatok, jó úton
haladunk” – mondta a csapat
kulcsjátékosa, aki társaival már
a szombati hazai BEAC elleni
mérkőzésre készül. 

nyességi elvárás nincs, de sze-
retnénk harcban lenni azért,
hogy bejussunk az első nyolcba"
– mondta Dúl Norbert, a klubot
működtető cég vezérigazgatója.  

Az alaposan átalakult játékoske-
retben ott van Zsebe-Weninger
Virág is, aki azért is szeretett
volna Pécsről visszatérni Győr-
be, mert így közelebb lehet csa-
ládjához. A válogatott játékos
tisztában volt azzal, hogy a klub
nehéz helyzetbe került.
„Tudtam, hogy hova jövök. Most
mindenkinek el kell fogadni azt,
hogy más kaliberű együttessel,
más célokért küzdünk, mint a
korábbi években. Bízom azok-

ban az emberekben, akik nap
mint nap értünk dolgoznak!”  Vi-
rág szerint minden rosszban van
valami jó, és úgy látja, a jelenlegi
állapot a megújulás kezdete is
lehet egyben.

„Tele van a keret győriekkel,
büszkének kell lennünk arra,

ÚJ CÉLOKÉRT HARCOLNAK A KOSARAS LÁNYOK
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Szombaton rendezték meg a ju-
bileumi, immár 20. Fehér Miklós
Focikupát a Szabadhegyi Ma-
gyar-Német Két Tanítási Nyelvű
Általános Iskola tornatermében.
A rendezvény célja, hogy a kisis-
kolások bevonásával ápolják és
megőrizzék Fehér Miklós emlé-
két, aki Győrben, az ETO-ban ne-
velkedett, és a portugál Benficá-

A FEHÉR MIKLÓS FOCIKUPÁT
ban vált világsztárrá, ahol gólki-
rályi címet is szerzett.

A hagyományos tornán hat csa-
pat mérte össze tudását – az el-
sős és másodikos diákokból álló
iskolai csapatok körmérkőzéses
rendszerben játszottak. Az em-
léktornát Kósa Roland alpolgár-
mester és Prédlné Németh Mar-

git, a körzet önkormányzati kép-
viselője nyitotta meg. A résztve-
vőket emlékpólóval és oklevéllel,
a csapatokat labdával is meg-
ajándékozták.

Eredmények
1. hely: Ménfőcsanaki Petőfi Sán-
dor Általános Iskola 2. hely: Sza-
badhegyi Magyar-Német Két Ta-
nítási Nyelvű Általános Iskola 3.
hely: Győri Kölcsey Ferenc Általá-
nos Iskola 4. hely: Öveges Kál-
mán Gyakorló Általános Iskola 5.
hely: Bábolnai Általános Iskola 6.
hely: Győri Arany János Két Taní-
tási Nyelvű Általános Iskola

A gólkirály címet Laki Tamás ér-
demelte ki. A legjobb játékos és
kapus díját Szentmihályi Mirkó,
valamint Havasi Bence kapta. A
legígéretesebb hazai tehetség-
nek járó különdíjat Radics Ri-
chárd vehette át – ez a díj a tor-
nához hosszabb ideje kötődő és
a korábbi edző, Cs. Kovács Lász-
ló emlékére alapított vándordíj.

HUSZADIK ALKALOMMAL RENDEZTÉK MEG 

Fotó: Krizsán Csaba

Guinness-csúcstartó lett Patkás
Tamás győri paraúszó, akinek re-
kordját a Guinness nemzetközi
szervezete hivatalosan is bejegyez-
te. Az erről szóló értesítést már
megkapta a kiváló sportember, a
hivatalos dokumentáció pedig úton
van Magyarország felé: „Tavaly tíz
kilométert úsztam a Csendes-óce-
án 13 fokos vízében, a San Francis-
có-i öbölben. Rendesen fújt a szél,
a hullámok sem voltak éppen kí-
méletesek, de végül teljesítettem a
távot a világhírű Golden Gate híd és
az Oakland híd között” – mondja a
lábait súlyos balesetben elveszítő,
egygyermekes édesapa. 

A legújabb rekordkísérlet azonban
nemcsak a hullámokkal való küz-

delemről szólt. Patkás Tamás több
mint egy évet várt arra, hogy a
Guinness-bizottság hivatalosan is
bejegyezze teljesítményét. A
hosszú várakozás után végül
megérkezett a pozitív visszajelzés,
amely hatalmas örömmel töltötte
el Patkás Tamást. Tomi a Rába
ETO SE versenyzője, és éppen idén
ősszel hagyta abba versenyszerű

úszást, ám nem maradt kihívások
és tervek nélkül klubjában: „Kipró-
báltam a sportlövészetet és meg-
tetszett, szerencsére ez is egészen
jól megy. Olyannyira, hogy éppen
tegnap kaptam értesítést arról is,
hogy tagja lettem a magyar
para sportlövő válogatottnak.
Csodálatos két ilyen hír egy na-
pon! Az pedig óriási dolog lenne,
ha sikerülne kvalifikációt szerez-
nem valamelyik paralimpiára. A
Guinness-rekordkísérlet után
most ez a legfontosabb célom!”
– mondta zárásként a népszerű
győri sportoló.

A GYŐRI PARASPORTOLÓ
Szerző: Szigeti Sándor
Illusztráció: O. Jakócs Péter

GUINNESS-REKORDOT ÁLLÍTOTT FEL 

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: december 12—18.

Sertéscsülök

1599 Ft/kg

Sertésszûzpecsenye 2699 Ft/kg
Húsos császárvég 1399 Ft/kg
Sertés bôrös comb 1399 Ft/kg

Sertéslapocka

1399 Ft/kg

Ecetes hal 2 db

Kocsonyának való húsrészek 
széles választékban kaphatók!

1099 Ft/kg

Bajcsi halászlé halszelettel 1 kg 3099 Ft/kg
Bajcshal halászléalap 1 kg 1899 Ft/kg

1899 Ft/cs

Karácsonyi diós, mákos
bejgli 300 g, Fornetti, 

2996,67 Ft/kg

Sertészsírszalonna

Tokaszalonna 800 Ft/kg
S. bôrös császársz. csontos 1700 Ft/kg

1699 Ft/kg

Pecsenyekacsamell

Sertésfej 499 Ft/kg
Sertésköröm 499 Ft/kg
Sertésbôr 499 Ft/kg

Pecsenyekacsacomb 2799 Ft/kg
Pecsenyekacsa egész 1499 Ft/kg

Riesenbrau
dobozos sör 
0,5 l, 398 Ft/l

199 Ft/db

899 Ft/db




